

合肥

返乡路上,消防伴你安全行

春运期间,为提高乘客以及驾驶员的消防安全意识,从2011年1月19日至2月27日,合肥市消防和交通部门开展消防安全宣传活动。消防官兵将深入客运站,向过往乘客发放消防知识画册,检查车辆消防器材的使用和配备情况,并现场向乘客和驾驶员传授灭火逃生技能。 朱小妹记者 鲁龙飞

省城部分公园端出新春“大餐”

动物园狼来了 植物园水仙靓

野生动物园:两匹“北方的狼”今晚抵肥

合肥野生动物园副园长江浩介绍说,从哈尔滨引进的两匹“北方的狼”今晚就要抵达合肥了。

据介绍,由于猛兽好斗、年老生病等原因,最近一两年猛兽散放区内的狮狼

虎熊四个展区观赏性下降。江浩告诉记者,此次从哈尔滨引进的两匹母狼就是跟公狼来配对的,这也是为更新“狼家族”做准备,繁殖出更多狼宝宝。

近期动物园还陆续引进8只小狮子,

春节后还有2只“狮宝宝”从郑州来肥。

记者还了解到,春节期间,刚刚出生不久的小河马就将和广大游客见面了,欢度佳节时,您还可以来到园里跟河马宝宝来个亲密接触。

包公园:学生游客凭证件享五折优惠

在寒假期间,包公园针对在校学生开展主题为2011年“放下包袱,喜迎新年——包公园任您游”包公园联票五折优惠

的活动。

本次活动时间为2011年2月3日至2月12日(大年初一至初十),广大学生游客

凭本人学生证即可参加,包公园为保障本次活动的顺利进行,特为本次活动设置安全应急小组,提供强有力的安全保障。

植物园:千株水仙花新春绽放

合肥植物园园长周耘峰介绍说,春节期间,各色水仙共1000多株将在合肥植物园内绽放,水仙花展览、展销活动将在该园举办,为广大市民增添一份节日的喜

庆。届时,广大市民可以在欢度新春佳节之时,到园里欣赏水仙花开。此外,市民还可以购买水仙花,让美丽的水仙花扮靓自己的家园。水仙花展览、展销

活动从农历大年三十开始,一直持续举办两周,也就是说农历正月十五之前,您在合肥植物园内都可以欣赏到美丽的水仙花。

动物园内观赏“来自北方的狼”,植物园赏千株水仙花开,包公园内联票优惠多多……记者昨日从省城各大公园获悉,随着新春佳节将近,部分公园已经相继推出了特色活动,为市民奉献一道道新春“大餐”。

记者 赵莉

未来10年 5千万蓝领将“合肥产”

星报讯(实习生童庆云 记者刘甜甜)“种下梧桐树,引得凤凰来。”昨天下午,记者从合肥市人才工作会议上获悉,该市将大力实施“高技能人才振兴计划”,到2020年,在全市建成20个企业高技能人才培养基地,培养5000万名高级技师,造就一支数量充足、结构合理、素质一流的高技能人才队伍。

据了解,合肥市计划根据各类人才队伍的特点和行业发展特点,大力实施人才专项工程;设立合肥市优秀人才贡献奖、合肥市留学归国创业奖、合肥市引进人才工作奖和合肥市高技能人才成就奖等,健全人才奖励体系。社会福利方面,形成人才保障体系,研究制定人才补充保险办法。

合肥拟设 公务员无偿献血日

星报讯(王仕刚 记者王松青)记者昨天从合肥中心血站获悉,为缓解寒假期间供血紧张的局面,合肥市卫生局和中心血站计划联合发出倡议,将每年的1月28日定为合肥市公务员无偿献血日。

据介绍,随着春节临近,加上天气寒冷、学校放假以及外来务工人员返乡,导致街头采血量偏低,医院临床用血入不敷出,四种血型库存全部偏低。1月28日,合肥市直机关公务员将在市政府大厅参加无偿献血。合肥市卫生局和中心血站倡议,把每年1月28日定为合肥市公务员无偿献血日,以此缓解每年春节前后用血紧张状况。合肥市中心血站还呼吁更多的团体单位、个人加入无偿献血行列。

异地用警 合肥铁了心查酒驾

星报讯(芮峰 记者鲁龙飞/文李超钰/图) 昨晚8时许,黄山市交警由1名负责人带领7名业务骨干,在省城合肥公安交警部门配合下开展查处酒后驾驶交通违法行为工作。截至昨晚9时,共查获1名酒后驾驶司机。

昨晚8时,记者跟随黄山市交警首先来到省城杏花公园。不到半个小时,就有一名酒后驾驶者落个正着。一名开面包车的中年男子,吹出30.748mg/ml的酒精含量,属于酒后驾车行为。该面包车司机王先生承认了自己的错误:“中午和同事一起聚餐,喝了一点酒。”他将面临罚款500元、吊扣驾照3个月、扣12分的处罚。

合肥市交警支队相关负责人介绍,之所以在春运来临之前“异地用警”,目的是为了使一些人摆脱说情的侥幸心理,增强法律的严肃性。



民警正在公路上执勤

交警部门表示,随着春季临近,酒驾现象可能进一步突出。交警部门表示,将查处重点从晚上向深夜延伸,从汽车向摩托车、三轮汽车、低速载货汽车和拖拉机延伸,从城区向城郊接合部、县城和农村延伸,从普通群众向重点人群延伸。

临近春节 3大民生工程“唱主角”

星报讯(张爱民 方悦文 记者徐涛)春节临近,合肥“大建设”又有哪些最新进展的民生工程?昨日,记者跟随合肥市重点局的工作人员前往省城多个建筑工地探访。据悉,淠河路下穿西一环交口改造工程、我省首次实施的220kV电缆入地工程和祁门路建设工程成为3大民生工程。

淠河路五月将告别“断身”

一条完整的淠河路随着五里墩立交桥的建成,成为了被拦腰截断的“断身”路。昨日,记者在淠河路-西一环交口改造工程现场看到,该工程目前已经进入管线迁移和水稳等基础设施施工阶段。新建淠河路下穿一环路地下通道,通道长

271米,宽度4~5米,供淠河路东西方向非机动车和行人过街通行。

据合肥市重点局项目负责人卓光磊介绍,该工程的建设,将有效缓解自五里墩立交桥各方向经西一环至北一环方向的交通瓶颈,计划今年5月中旬竣工。

祁门路至徽州大道已打通

祁门路建设工程西起金寨路,东至庐州大道,全长3.9公里,为城市I级主干道,沿途分别与姚公路、徽山路、宿松路、桐城路、徽州大道相交。

据介绍,该工程完工后,将使合肥南部城区再增一条贯穿东西的连接型通道。自去年12月开工以来,已提前完成庐

州大道-徽州大道段快车道水稳摊铺,并确保其春节前具备临时通行条件,目前已打通祁门路通往徽州大道的交通通道,为祁门路沿线居民春节出行提供便捷。

城区夏季供电将变轻松

板桥变220千伏进线工程于2011年1月10日开工,计划于3月底前完工。该项目是我省首次实施220kV电缆入地。

该工程经过众多商业区、生活区,合肥市重点局专门采购静音发电机供电以降低施工噪音。节日期间还严格控制夜间施工噪音,22点至凌晨6点停止噪音较大的施工。

据悉,该工程建成后,将从根本上缓解合肥中心城区夏季供电压力。

安徽电大开放教育学院2011年春季本科、专科招生
专升本:广告、金融、小学教育、教育管理、英语(商务、教育)、行政管理、法学、汉语言(含师范)、会计、学前教育、工商管理、市场营销、财务管理、计算机科学与技术、机械设计制造、土木工程、护理学
专科:法学、行政管理、计算机网络、现代文员、金融、会计、工商管理(企管、营销)、汉语言文学、护理学、学前教育、英语(商务)、物业、物流、广告(设计制作)、旅游(酒店管理)、数控技术(含机电方向)、药品经营、计算机信息、数字媒体设计、工程造价管理、建筑施工与管理、室内设计、道路桥梁施工、汽车(营销、维修)
校址:合肥市桐城南路375号 电话:3621266,3415151,3184318 网址:www.kfxy.ah.cn

美的 Midea 美的商用 电磁灶
适用于:酒店、学校、医院、企事业单位食堂等
节能75%! 无明火、安全无污染,让厨房自动赚钱!
全面替代燃油、燃气灶 | 承接厨房改造工程
电话:0551-7106719、18655101799 诚招各省市、县级经销商
地址:合肥市站前东路1号宝钻大厦9楼 网址:www.mdvah.com

栏花广告 新闻版的感叹号!
1800 刊一(一个月)
送1 送1(一个月)
规格:4.5x2.5cm 网站宣传
征订电话:2611610 13721113997